

Underskrift Mötesordförande Mötessekreterare	Namnteckning	Namnförtydligande	Namnteckning	Namnförtydligande
--	--------------	-------------------	--------------	-------------------

Närvarande styrelseledamöter: (5 st) Carl Rämmal, Oscar Rimsby, Maria Harila, Jacob Lindström, Elias Falk. Närvarande medlemmar: (11 st) Tuva Myrgård Knibestöl, Jimmy Atterstig, Aron Karvonen, Florian Burgmann, Karin Leijström, Victoria Raalas (18:11-18:35), Sandra Larsson, Adam Nagmér, Hanna Gästgivar, Oscar Östenson, Beatrix Becker (anslöt kl 18:46)

§1. Ordförande Oscar Rimsby förklarade mötet öppnat kl 18:11

§1.2 Mötesordförande: Oscar Rimsby

§1.3 Mötessekreterare: Carl Rämmal

§1.4 Justerare, tillika rösträknare: Karin Leijström och Hanna Gästgivar

§1.5 Mötet hade blivit stadgeenligt utlyst

§1.6 Mötet var behörigt

§1.7 Alla närvarande hade rösträtt

§1.8 Bilaga 6 fastställdes som dagordning för mötet

§2. Propositioner

§3. Motioner

§3.1 Ansvarsfrihet Augustus 2021

§3.1.1 Projektberättelse Augustus 2021 | Föredragare: Florian Burgmann Direktör Augustus 2021 | Bilaga 7 - Projektberättelse Augustus 2021, Bilaga 3 - Ekonomisk rapport för Lulespexet Gustavia 2021, Bilaga 4 - Resultaträkning Augustus 2021

Jag yrkar på

att fastställa bilaga 7, 3 och 4 som den slutgiltiga beskrivningen av projekt Augustus 2021.

§3.1.1.1 Presentation av föredragare

§3.1.1.2 Frågor till föredragare

§3.1.1.3 Diskussion

§3.1.1.4 Beslut

Mötet beslutade

att fastställa bilaga 7, 3 och 4 som den slutgiltiga beskrivningen av projekt Augustus 2021.

§3.1.2 Revisionsberättelse Augustus 2021 | Föredragare: Tuva Myrgård och Sandra Larsson Revisorer 2022 | Bilaga 8 - Revisionsberättelse Augustus 2021

Vi yrkar på

Underskrift Justerare, tillika rösträknare	Namnteckning	Namnförtydligande	Namnteckning	Namnförtydligande
	Namnteckning	Namnförtydligande	Namnteckning	Namnförtydligande
Bevitning Justerarens egenhändiga namnteckning bevitnas	Datum	Adress	Telnr.	Datum
	Datum	Adress	Telnr.	Datum

Underskrift Mötesordförande Mötesskreterare	Namnteckning	Namnförtydligande	Namnteckning	Namnförtydligande
---	--------------	-------------------	--------------	-------------------

att fastställa bilaga 8 - Revisionsberättelse Augustus 2021 som den slutgiltiga interna revisionen av projekt Augustus 2021.

§3.1.2.1 Presentation av föredragare

§3.1.2.2 Frågor till föredragare

§3.1.2.3 Diskussion

§3.1.2.4 Beslut

Mötet beslutade

att fastställa bilaga 8 - Revisionsberättelse Augustus 2021 som den slutgiltiga interna revisionen av projekt Augustus 2021.

Mötet adjungeras kl 18:35

Åter 18:46

§3.1.3 Ansvarsfrihet Augustus 2021| Föredragare: Styrelsen 2022

“I och med revisorernas utvärdering av Florians arbete som Direktör för projekt Augustus och min egna uppfattning av arbetet så anser jag att Florian bör få ansvarsfrihet för Projekt Augustus 2021.”

/Carl Rämmal Kassör 2022

Vi yrkar på

att ge Florian Burgmann ansvarsfrihet av Projekt Augustus 2021

§3.1.3.1 Presentation av föredragare

§3.1.3.2 Frågor till föredragare

§3.1.3.3 Diskussion

Bra jobbat sa Jacob Lindström

§3.1.3.4 Beslut

Mötet beslutade

att ge Florian Burgmann ansvarsfrihet av Projekt Augustus 2021

§4. Val

§4.1 Styrelsen | Föredragare: Valberedningen

§4.1.1 Val av Vice-Ordförande för verksamhetsåret 2022 sittandes period 20/04-22 till årsmöte 2023.

Underskrift Justerare, tillika rösträknare	Namnteckning	Namnförtydligande	Namnteckning	Namnförtydligande
	Namnteckning	Namnförtydligande	Namnteckning	Namnförtydligande
Bevitning Justerarens egenhändiga namnteckning beviljas	Datum	Adress	Telnr.	Datum
	Datum	Adress	Telnr.	Datum



Underskrift Mötesordförande Mötessekreterare	Namnsteckning	Namnförtydligande	Namnsteckning	Namnförtydligande
--	---------------	-------------------	---------------	-------------------

Vi yrkar på

att rösta in Maria Harila som Vice-Ordförande för verksamhetsåret 2022 sittandes period 30/04-22 till årsmöte 2023 och därmed befria henne från posten som Samarbetsansvarig samt befria Jacob Lindström från posten som Vice-Ordförande.

§4.1.1.1 Presentation av föredragare

§4.1.1.2 Frågor till föredragare

§4.1.1.3 Diskussion

§4.1.1.4 Beslut

Mötet beslutade

att rösta in Maria Harila som Vice-Ordförande för verksamhetsåret 2022 sittandes period 30/04-22 till årsmöte 2023 och därmed befria henne från posten som Samarbetsansvarig samt befria Jacob Lindström från posten som Vice-Ordförande.

§4.1.2 Val av Samarbetsansvarig för verksamhetsåret 2022 sittandes period 20/04-22 till årsmöte 2023.

Vi yrkar på

att rösta in Ann-Marie Edlund som Samarbetsansvarig för verksamhetsåret 2022 sittandes period 30/04-22 till årsmöte 2023.

§4.1.2.1 Presentation av föredragare

§4.1.2.2 Frågor till föredragare

§4.1.2.3 Diskussion

§4.1.2.4 Beslut

Mötet beslutade

att rösta in Ann-Marie Edlund som Samarbetsansvarig för verksamhetsåret 2022 sittandes period 30/04-22 till årsmöte 2023.

§5. Meddelanden

§6. Övriga frågor

§7 Ordförande X tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat kl 18:51.

Underskrift Justerare, tillika rösträknare	Namnsteckning	Namnförtydligande	Namnsteckning	Namnförtydligande		
	Namnsteckning	Namnförtydligande	Namnsteckning	Namnförtydligande		
Bevitning Justerarens egenhändiga namnteckning bevitnas	Datum	Adress	Telnr.	Datum	Adress	Telnr.